

93岁李丽华去世 成龙曾称她是“永远的女神”

“影坛常青树”李丽华3月20日去世,享年93岁。

李丽华1924年出生于梨园世家,父亲为京剧名角李桂芳,母亲是老旦张少泉,自幼拜师于京剧名宿穆铁芬、章遏云门下。1940年,16岁的李丽华因出演电影《三笑》一举成名。1955年,李丽华主演了香港第一部彩色电影《海棠红》。1958年,她主演好莱坞电影《China Doll》(飞虎娇娃),成为首位闯入好莱坞的华人女星。她在影片拍摄过程中拒绝吻戏的轶事也成了一段沸沸扬扬的新闻。

从影40余年,李丽华拍摄了一百多部电影,其演艺经历贯穿两岸三地整个华语电影史。已故著名导演李翰祥称赞她:“女明星中论风采、演技,无人能及她。”

2015年第52届金马奖将终身成就奖授予李丽华,90多岁的李丽华坐着轮椅出席了颁奖典礼。曾在电影《秦香莲》中演她儿子的成龙亲自为她颁奖,说“这个妈妈一叫就叫了超过50年”,称赞她是“永远的巨星,也是永远的女神”。2016年1月,第35届香港电影金像奖也将终身成就奖授予李丽华。

综合



刘炜、唐正东、陶汉林,甚至CBA“当红球星”丁彦雨航,众多CBA球星下月有望来合肥献技。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从安徽文一篮球俱乐部获悉,“塘溪津门杯”中国篮球巅峰赛将于4月7日至9日在合肥进行,安徽文一队届时将坐镇省体育馆,分别迎战江苏、山东和上海三支征战全运会成年组比赛的队伍。

记者 江锐

看“咸肉”还是看“小鲜肉”?

众多CBA球星下月来肥参加中国篮球巅峰赛

参赛球队,实力不俗

据安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理官鲁鸣介绍,今年邀请全运会队伍参赛的最重要原因就是对手实力足够强大,是检验安徽文一队真实水平的一大契机。

“他们的实力要比CBA球队更强,所以说这次比赛是很好的锻炼机会。通过和强手过招,才能更加清楚地知道自己的不足,才能更快更好地成长起来。”在官鲁鸣看来,本次巅峰赛是球队难得的一次学习机会,“我们的国内队员和CBA相比有差距,差距就是因为我们的队员缺少足够的比赛来提升自己,尤其是关键场次的比赛。这次比赛是我们联赛前重要的练兵机会,一定要认真对待,认真备战,认真比赛。”

据悉,本次巅峰赛赛程目前已经出炉,安徽文一首个对手将是由胡雪峰领衔的江苏队,第二轮对手则是本次巅峰赛实力最为强劲的山东队,收官比赛日对阵上海队。本次巅峰赛采取单循环赛制,每支球队交叉交手,根据成绩决出最终的冠军。

众多群星,云集合肥

本次比赛的一大亮点,自然是官鲁鸣加盟安徽文一后的首次“比赛亮相”,而相遇的三支球队中的国手都和他有着师徒情谊。其中,山东队主教练李楠和江苏队的胡雪峰都是官鲁鸣在国家队的教练组成员。用官鲁鸣的话说,这次比赛更像是一次老友重逢。

比赛同样也是群星荟萃。如不出意外,本赛季CBA联赛本土MVP,同时也是官鲁鸣的得意弟子丁彦雨航将代表山东队出战,他也是本次比赛的最大牌球星。虽然目前丁彦雨航正在美国进行特训,但据官鲁鸣透露,尽量能够赶上这次比赛。此外,山东队的陶汉林,江苏队的易立、孟达、唐正东以及上海队的刘炜、张兆旭都是国手级别的球星,他们都将来到合肥参赛。

此外,本次比赛安徽文一也将派试训外援上场,从而更好地检验他们的真实水平。据悉,前CBA得分王乔纳森·吉布森已经确定加盟安徽文一,征战新赛季NBL联赛。另一名将外援现在还没有敲定。



刘嘉玲称梁朝伟私下非常幽默

51岁的刘嘉玲近日受邀担任某杂志十周年封面人物。时隔10年再登封面,刘嘉玲透露自己变得更好,年轻碰到不顺时,就会觉得天要塌下来了,还想过是不是要消失。但她觉得人生路长,谁不会碰到一两个挫折,要学着“接受、面对、处理和放下它”,并坚信自己的梦想,坚决走下去,不受外界干扰。

提到另一半梁朝伟,她透露其实他私下很幽默,但他怕生所以个性较内敛。她也坦言一开始认识梁朝伟,最吸引自己的地方就是“很帅”,但相处后发现他很善良、工作上很专业。虽然“嫁给爱情”,但她认为还是要经营和共同成长,才能维持。

新作热拍 陆毅自称厨艺80分

星报讯(记者 吴笑文)由陈铭章执导,陆毅、郭采洁等主演的美食治愈轻喜剧《亲·爱的味道》正在上海热拍。日前再发新剧照,全员深陷“美味关系”,甜度加倍。

该剧讲述了名厨安文宇(陆毅饰)因一场意外失去了味觉,厨师靳津津(郭采洁饰)闯入了他的世界,意外成为他味觉的开关,由此展开一段美食与治愈的奇幻爱情故事。脱去暖爸外衣的陆毅变身高冷主厨,据悉,除了谈情发糖外,陆毅与郭采洁在剧中还要展露厨艺。为此,一向认真的郭采洁铆足了劲练习,陆毅则充分发挥自己上海男人的做菜技能,自称“厨艺80分”。

《蓝精灵:寻找神秘村》内地定档4月21日

由曾执导过《怪物史莱克2》的凯利·阿斯伯瑞导演的影片《蓝精灵:寻找神秘村》将于4月21日内地公映。昨日,一支幕后特辑重磅曝光,导演详细解说影片创作理念,带领观众回归贝约经典作品。

据悉,此次创作团队完美“复刻”了贝约的漫画风格,角色设计师笔下的蓝精灵活活活现,以至于贝约的女儿看到他的画稿后都感动得流下眼泪。

为进一步丰富电影内容,创作团队精心制作了许多全新角色,其中烦人虫和巴基兔最为瞩目,曾获奥斯卡最佳女主角的好莱坞顶级巨星茱莉亚·罗伯兹也加盟献声了全新角色蓝柳树。

中国平安“BrandZTM最具价值中国品牌100强”第八 蝉联中国保险第一品牌

3月20日,全球最大的传播服务集团WPP及全球领先调研机构华通明略,共同发布了第六届“BrandZTM最具价值中国品牌100强”年度排名,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”)凭借164.63亿美元的品牌价值,上升至榜单第八位,较2016年提升一位,蝉联中国保险行业第一品牌,位列中国金融业前三。

此外,凭借在消费场景中易于让消费者触达的品牌形象,中国平安还获选“最具活力中国品牌”,其制

定的“17服务年,平安在身边”的发展策略,符合中国新兴中产阶级不断升级的消费需求。

中国平安表示,能够连续在“BrandZTM最具价值中国品牌100强”榜单上蝉联中国保险行业第一,是主办方对平安长期致力提升品牌价值工作的认可。未来,中国平安将以“国际领先的个人金融生活服务提供商”为目标,持续以个人客户为中心,以“全面提升服务质量,广泛树立社会好口碑”作为行动目标,不断探索和升级“一个客户、一个账户、多项服务、

多个产品”的客户经营模式,加大力度推进开放式互联网金融服务平台的建设,为客户提供专业化、标准化、全方位的一站式金融理财服务。

“BrandZTM最具价值中国品牌100强”自2008年起发布,由世界高端品牌传播服务集团WPP旗下权威调研公司华通明略对品牌进行估值,是目前最权威和最全面的中国品牌排行榜。该项调查不仅采用了彭博社和Kantar Worldpanel的财务数据,同时结合了通过访谈收集而来的40多万名中国消费者的观点。